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Dobira, 05.11.2010r.
Wszyscy Wykonawcey

WEKLZP.MP.341-64/10r,

Dot Przetargu nieocgraniczonego na-. ,Budowa szkofy z salg gimnastyczng w Mierzynfe na dziatkach
269/19 1 269/20".

Zamawiajacy informuje, Ze w postepowaniu prowadzanym w trybie przetargu niecgraniczonego na
,Budowa szkoly z sala gimnastyczng w Mierzynie na dziatkach 269/19 § 269/20" wplynety pytania od
Wykonawcow. W zwizzku z tym, na podst. Art. 38 ust, 1 Ustawa 2 dnis 29.01.2004r, Prawe 2amdwien
publicznych (1), Dz, U, 10,113,759 ze zmianami} wyjasniamy:

Pytanie 1)
Ogrodzenie

1. Jaka jest ostateczna wysokosc ogrodzenia terenu, w Specyfikacji Techniczng] mowa jest o wysokodcl stupkdw
2,0m, natomiast w Projekcie Wykonawezym Zagospodarowania Terenu — archite ktura — rys. 43/08 wysokosd
stupkodw okreslona jest na 1,8m.

Odpowiedi 1)

Zamawiajacy wyjasnia, e wysokoid ogrodzenia wynasi 1,8m.

Pytanie 2)

Czy budowa stacji transformatorowe] jest przedmiatem zamowienia? Jezeli tak to prosimy o.uzupetnienie
dokumentacji przetargowej w jej parametry.

Odpowiedi 2)

Zamawiajacy wyjaénia, 2e stacja transformatorowa jest poza obszarem zamowienia — nie dotyczy przetargu.

Pytanie 3)

Prosimy o uzupetnienie dokumentacji przetargowe]j o projekt zieleni z okresleniem gatunkdw drzew i krzewdw
oraz ich ilosci.

Odpowiedi 3}

Zamawiajacy informuje, te zakres zamodwienia nie obejmuje szezegotowego projektu zieleni oraz nasadzen,

Pytanie 4)

Dotyczy wszystkich projektow branzawych. Prosze o udzielenie odpowiedzi, czy jeteli w tredci opisow
dokumentacji lub na rysunkach lub planszach zagospodarowania terenu (lub planszach koordynacyjnych)
2ataczonej dokumentacii do przetargu wystepuje opis — wg odrgbnego opracowania, czy ta tematyka wchodz|
w zakres oferty. Jeieli tak; to prosze o dostarczenie dokumentac]i tj. scisle okredionego zakresu rzeczowo-
ilosciowego robot do wykonania wraz z zastosowanym materiatem | rysunkami branzowymi,

Odpowieds 4)



Zamawiajacy informuje, ie w przypadku opisu , wg odrebnego opracowania” nie jest to preedmiotem oferty.
Powyzsze dotyczy tylko dwoch pozycii budowy trafostacji oraz shiornikdw buforewych kanalizacji deszczowej.

Pytanie 5)

Prosze podac zestawienie ptyt stropowych kanatowych nad parterem —5SP 265 | nad | pistrem — 5P 200, brak jest
zestawienia w dokumentacji. llosci podane s3 tylko w przedmiarach, poz. 431 26.

Odpowiedz 5)

Zamawizjacy informuje, e PB umoiliwia jednoznacine okreslenie powierzchni stropow z phyt kanatowych,
spretonych przy jednoczesnym okresieniu ich typu rozumianego jako wysokost przekroju. Informacje te s3
wyczarpujace do okreslenia przez dostawcdw ptyt kanatowych ich ceny loco budowa. |lasé betanu ulozonego w
migjsce wbudowania dla stropow z piyt kanatowych okredla sig na podstawle ilosci m2 stropow. Rysunki wg
rzutdw i przekroi PW architektura (stupy).

{rzut pietra rys. B1,B2,B3,Bd-szkola oraz wg przedmiardw robot 1 specyfikacii technicznaj.)

Pytanie &)

Na stronie internetowe] zatgczone s3 projekty budowiane i wykonawczz, jednak projekty konstrukeji w kazdym
zestawieniu 53 budowlane, brak jest zestawien stali, prefabrykatdw jak | siczegdidw, prosimy o podanie
zestawien | wskazanie prawidtowej dokumentach wykanawczej na wszystkie obiskty.

Odpowiedi 6)

Zamawiajacy informuje, e prawidtows dokumentacja do wykonania wyceny jest dokumentacja budowlana

Pytanie 7)

Prosimy o udostepnienie dokumentacji dla chiektu przedszkols: obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe oraz
zebrane obcigienia przvpadajce na fundament.

Odpowiedz 7)

Zamawlajagcy wyladnla, ie numeracja pali w budynku przedszkola wg rysunku KO0.00. Obcigzenia dla pali
okreslono w obszarze ptyty AL, Zatgcznik podaje obcigzenia pali w asiach 1-9/H-F, tj. dla pali o numerach od 1
do 32. Analogicznie obeigzenia nalety przyjac dia pali pod ptytg A2, tj. pall o numerach 64 do 106, Dla pali o
numerach od 33 do &3 moina prayiad do celow kosztorysowych obciazenie usrednione o wartosci
obliczeniowej 400kN na kaidy z tych pali.

Pytanle 8)

Dot. § 2 ust. 112 wzory umowy — stanowiacege zalgcznik nr 7 do SIWZ. Prosimy o potwierdzenie, ie
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy teren budowy oraz projekt techniczny nie pazniej niz w terminie 10 dni od
podpisania Umowy.

Odpowled? 8)

Zamawiajgcy potwigrdza, Ze nie widzi przeszkod aby przekazac Wykonawcy teren budowy oraz projekt
techniczny w terminie nie pdinie) niz 10 dni od dnia podpisania umowy,



Pytanie 9)

Prosze o specyfikacje calego wyposaZenia przedszkela, szkoty i Sali gimnastyczne] wehodzacego w zakres oferty,
{wraz z podaniem ilosci). Jezeli sa to urzadzenia to prosze podanie parametréw technicznych | ewentualnie
przewidzianych wymiardw. W przypadky mebli prosze o podanie przewidzianych wymiarow. W tresci opisow
architektonicznych lub na rzutach architektonicznych projektant przewiduje jakied wyposazenie, lecz nie
wiadomo czy wechodzi one w zakres przetargu, jakie sa flosci poszczegdinego wyposazenia, jakie parametry
techniczne itp,

Odpowied: 9)
Zamawiajgcy wyjasnia, co nastepuje:

5zkofa-kuchnia, stotdwka (wyposazenie wg technologii | zestawienia urzgdzen)
a) lada bemarowa (zupa) —zmiana da technologil nrd to bemar typu BE 3WS {lub réwnowainy)3GN 1/1
- pojemnode IxGM 1/1

-temperatura 30-002C

-motc 2,4kW

- zasilanie 230V

b} witryna bernar3xGN,— zmiana do technologi nr 10
- pojemnosc 3xGN 1/1

-temperatura 902C

- moc 2,0kwW

- zasilanie 230V

c) lada GxGN

- pojemnosd 6xGN 1/4

- temperatura 2-102C

- moc 0,34kW

- zasilanie 230V

d) zmywarka

- dwa ramiona myjace

- cyfrowy panel, wyswietlacz temp.

- 3 ¢ykle pracy 30, 120, 180 sekund

- tgodna z HACCP

- funkcja wyparzania

- kosz na talerze | kosz uniwersalny

- moc &6, TkW

- zasilanie 400V

) stotdwka szkolna

- stoliki (ROxB0Ocm) —szt. 42

- krzesla (45x45cm) —szt. 168

Sala sportowa

8) boisko do koszykowki x4

- 2 tablice z koszami — elementy spuszczane elektrycznie (zawody)
- b tablic z koszami - elementy ruchome {zajecia treningowe)

b} boisko do siatkdwki x4

- 2 stupkl = montai w podiciu (zawody)

- B slupkow — mantai w podioiu (zajecia treningowe)

¢} boisko do pitki recznej

- 2 bramki (3x2m)

d) drabinki gimnastyczne (drewniang)



- pojedyncze 33szi. (90x300cm)

- podwajne  18szt. (180x300cm)

fi siatka achronna na okna

- gczka S0xS0mm , wym, 5x45m - szl

gl kotary grodzace z napedem elektrycznym

- do wys, 3m przezroczysta, powyiej siatka, wym. 7x27m =522
- kanstrukcja, naped, sterowanie

h] tablica wynikdw sportowych (tablica szkoins)

- profesjonalna z kenstrukcja i montazem

i} trybuny

- parter = trybuny teleskopowe - stalowe, siedziska-krresetka piastikowe - 526,176
- pigtro — trybuny state, siedziska-krzesetka plastikowe - 521.319
i) Wyposazenie szatni sportowych | 4 szatnie)

- wigszaki przyécienne - 52230 (na jedna szatnie)

- taweczki drewniane — dt 480cm, szer.40 (na jedna szatnie)

Przedszkole -wyposazenie wg technologii | zestawignia urzadzen

Pytanie 10)
Prosze o zestawienle preeszklen ze szkiz profilowanego wraz z parametrami zastosowanege materialu.

Odpowiedz 10)
Szkto profilowane wg prredmiardw robdt oraz specyfikacji technicznej, powierzchnia przeszkienia 296m® (ok.
300m?2).

Pytanie 11)

Dotyezy sufitdw podwlieszonych Sali gimnastyczne] z pivt gkf na stelazu z powtokg natryskowa lub plyt
warstwowych akustycznych — prosze o podanie wymogdw projektowych thumienia diwigkow dia ww.
razwiqzania materialowego, Prosze o podanie przvktadowego rodzaju systemu powtoki akustyczne)
natryskowe| wraz z podaniem producenta. Wg wytycznych producentow takie rozwigzania (powtoki
natryskowe akustyczne) nie moga byd stosowane w pomieszczeniach obcigionych dynamicznie.

Odpowiedi 11)

sufity podwieszane Sali sportowel nie s3 obcigone dynamicznie, Przyjgte razwigzania opisane sa na
przekrojach, opisie technicznym oraz w przedmiarach | specyfikac)l techniczngj. Dotyczy to rownies wygluszenia
farum. W obu przypadkach projektant zostawit mozliwose rozwiazania wariantowego (wygtuszenie metods
natryskewa lub w postaci mocowanych paneli wygtuszajgeych). Projekianci nie 53 uprawnieni do podawania
producenta i wybaru konkretnej technologil.

Pytanie 12}

W przedmiarze robdt budowlanych na budowe szkoty w poz. 104 jest pozycja wygtuszenie scian forum. Proszg
o sprecyzowanie przyjetego rozwiazania materiatowego.

Odpowiedi 12}
Poz. 104 = ta jest zwykby system elewacyjny (wetna mineralna | siatka na kigju}, nie ma pucu zamiast niego
gtadi i malowanie {ujete w robotach malarskich}



Pytanie 13)
W przedmiarze robdt budowlanych na przedszkole poz. 72 jest pozycia wykonania scianki dziatowe] g-k na
stelazu metalowym — kurtyna dymowa w ilosci 6m?. Prosze o wyjasnienie tej pozycji,

Odpowieds 13)

Kurtyna dymowa p. poiarawa jest wykonana w systemie lekkiej £cianki gk z wypetnieniem wetna mineralna
(wysokosC 1m, podwieszona do sufitu — 2m od poziomu podiogi wg rys. 01- tam nr § przedszkole) | ogranicza
prrestrzan komunikacyjna do wysokosci 2m

Pytanie 14)

W 2wigzku z wystgpowaniem na terenie budowy drzew i krzewdw, prosimy o potwierdzenia po czyjej stronie
{Zamawiajgcego czy Wykonawcey) jest uzyskanie pozwolenia na wycinke | kto ponasi 2 tego tytuiu optaty?

Odpowiedi 14)

Zamawiajgey informuje, ze uzyskanie pozwolenia na wycinke (stosowne wnieski, zgodai optaty z tego tytutu)
lety po stronie Wykonawey.

Pytanie 15)

Da czedci elektrycznej:

1) Czy Zarmawiajacy dysponuje aktualnymi warunkami wydanymi przez Zaktad Energetyczny?
2) Czy zawarty w projekcie uktad pomiarowy zostal uzgodniony z Zakfadern Energetycznym?
3) Prosze o podanie podzialu sekdji dia projektowane] baterii kondensatorow?

4) Prosze o uszezegdtowienie sposobu wykonania polgczenia bednarki nowobudowanej Sali Gimnastyczne) 2
fundamentem szkaby,

Odpowied? 15)
Zamawiajacy wyjainia co nastepuje:

Ad1) Tak, Zamawiajacy dysponuje aktualnymi warunkami wydanymi przez ENEA Operator 5p. z 0.0,
Zamawiajacy przekazuje dane warunki jako zatgeznik do tego pytania.

Ad 2) Tak, uktad zostat uzpedniony 7 Zakiadem Energetycznym.

Ad 3} Elektroniczny regulator wipdfczynnika mocy automatycznie dostosowuje moc zalgczonych
kondensatordow do potrzeb sieci. Zamawiajacy zatacza przyktadowy opis baterii kondensatordw — nalety
stosowac taki typ lub réwnowainy.

Ad 4} Z uziomu fundamentowegao szkoly wyprowadzic | zabezpieczyd marki (bednarks 25x4) do przysatego
potgczenia uziomu fundamentowege Sali gimnastycznej. Potaczenia wykonac jake sprawne.

Ponadto Zamawiajacy na prosbe Wykonawcdw zatacza pliki DWG,




